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Ata da 25ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 2º Período Legislativo do ano 2018. 
 
 
 
Aos quinze (15) dias do mês de agosto do ano dois mil e dezoito (2018), 
às 15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal – Palácio José Correia 
Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/Nº. Centro, presentes os 
Senhores Vereadores: Francisco Rafael Tavares de Luna – 
Presidente, José Nairton Macedo Costa – Vice-Presidente, 
Eduardo Honorato Paulo – 1.º Secretário, Alberto Pinheiro 
Roberto – 2.º Secretário, Antônio Rodrigues Roberto, Cícero 
Meneses Macedo (Líder da Bancada de Oposição), Francisco de 
Assis Borges Landim, Hernesto Silva Vasques (Líder da Bancada 
de Situação) Inácia Arrais de Alencar Silva, José Rolim Filho e 
Orlando Antônio Pereira. O Vereador José Divanildo de Andrade 
justificou a ausência. Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai 
Nosso e uma Ave Maria, em seguida o Sr. Presidente ordenou a chamada 
nominal dos Vereadores e havendo número legal, declarou aberta a 
reunião autorizando a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada 
com por unanimidade. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO Nº 
065/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 15 DE AGOSTO DE 2018, CUJA EMENTA: 
“DISPÕE SOBRE A COLOCAÇÃO DE BIOGRAFIAS RESUMIDAS DE 
HOMENAGEADOS COM O NOME PRÓRIO EM PLACAS DE RUAS, 
AVENIDAS, PRÉDIOS E DEMAIS LOGRADOUROS PÚBLICOS NO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE)”; PROCESSO LEGISLATIVO Nº 
066/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 15 DE AGOSTO DE 2018, CUJA EMENTA: 
"ESTABELECE QUE NA REDAÇÃO DOS ALVARÁS DE 
FUNCIONAMENTO DE ESTABELECIMENTOS QUE COMERCIALIZEM 
BEBIDAS ALCOÓLICAS, SEJA INCLUIDA A REDAÇÃO DE 

DISPOSITIVOS ORIUNDOS DO ECA -  ESTATUTO DA CRIANÇA E 
DO ADOLESCENTE." Matérias encaminhadas para as Comissões 
Competentes da Casa. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Verª Inácia 
Arrais de Alencar Silva: Ofício endereçado para o Sr. Prefeito Municipal 
solicitando a realização de serviço de calçamento em pedra tosca na Rua 
Francisco Januário Pereira - II Etapa do Loteamento Preto de Lourdival. 
Ver. José Nairton Macedo Costa: Ofício para o Gestor Municipal 
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solicitando a execução de serviço de calçamento em pedra tosca no 
Condomínio Santa Lídia e Vila Tabuleiro, região do Distrito de Missão Nova. 
Ver. Eduardo Honorato Paulo:  Ofício para o Dr. Matheus Pereira 
Júnior, MM Juiz de Direito da Comarca de Missão Velha(CE) solicitando 
informações sobre a existência de ação judicial do Mercado Público José 
Macedo Santana como também, notificar o Prefeito Municipal para que o 
Município cumpra o que preceitua a Lei Municipal Nº 431/2018; Ofício de 
Pesar endereçado para os familiares da Sra. Maria Enedina Correia – D. 
Enedina, falecida recentemente em nosso Município; Ofícios para o 

Prefeito Municipal solicitando o envio de Projeto de Lei que regulamente o 
serviço de transporte alternativo em nosso Município como também 
informações sobre a realização de ultrassons conforme texto do 
Requerimento ora apresentado, fazendo-se acompanhar uma cópia para a 
Secretária de Saúde; Ofício para a Superintendência Estadual do IBAMA 
solicitando vistoria de fiscalização no Rio Salgado próximo ao limite do 
nosso Município com o de Juazeiro do Norte(CE).  REQUERIMENTOS 
VERBAIS: Ver. José Rolim Filho: Ofício para o Gestor da Secretaria de 
Infraestrutura pedindo a colocação de material tipo piçarra na estrada de 
acesso que vai do Sítio Grossos ao Sítio Velame; Ver. Eduardo Honorato 
Paulo: Ofício para o Prefeito Municipal, fazendo-se acompanhar de cópia 
para o Secretário de Administração, pedindo urgentes providências no 
sentido de melhorar o leito carroçável da ladeira da Santa Cruz, no Sítio 
São João; Ofício endereçado para a empresa CAGECE pedindo 
providências quanto a regularização do abastecimento d’água no Bairro 
Novo Milênio. Ver. José Nairton Macedo Costa: Ofício para a Secretaria 
de Infraestrutura pedindo a substituição de lâmpadas queimadas na II 
Etapa do Loteamento Preto de Lourdival, nas proximidades da Capela de 
Nossa Senhora do Perpetuo Socorro; Ofício para a Secretaria de Saúde, 
solicitando o recolhimento de cães portadores de moléstia na Vila Extrema, 
zona rural do nosso Município. Ver. Francisco de Assis Borges Landim: 
Ofício para o DETRAN(CE) pedindo a instalação de fotossensor na CE-153, 
tendo como ponto de referencia o acesso para o Sítio Pau D'arco.  Ofício 
para o Escritório local da CAGECE pedindo providência para consertar uma 

caixa de esgoto localizada na Av. Cel. José Dantas, próximo a Agencia da 
BRISANET. Ver. George Fechine Tavares: Ofício para o Sr. Prefeito 
Municipal solicitando a disponibilidade de veículo para atender os 
moradores do Conjunto Casemiro Farias, no tocante ao deslocamento dos 
mesmos em se tratando de problemas com a saúde. ORDEM DO DIA: 
Foram votados e aprovados por unanimidade os Requerimentos Escritos e 
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Verbais apresentados no Expediente Legislativo. PALAVRA FACULTADA: 
Verª Inácia Arrais de Alencar Silva: saudou os presentes, deu inicio a 
sua participação falando que esteve presente no dia de ontem na Creche 
Municipal Paulo Jácome dando prosseguimento a um projeto de incentivo 
a leitura que abrange as demais creches objetivando proporcionar um 
momento de satisfação familiar como também para a gestão escolar e 
principalmente para as crianças. Continuando no assunto, a Parlamentar 
disse que o referido projeto é de sua idealização juntamente com a 
Secretaria Municipal de Educação onde é disponibilizada uma mala viajante 

para que a escola incentive a leitura das nossas crianças, levando a maleta 
para casa conduzindo livros de histórias infantis a fim de sentir o prazer da 
leitura e possam ser incentivadas a este projeto junto das suas famílias 
que colaboram conosco, e nesse momento, eu D. Nasinha, me sinto muito 
feliz em puder mais uma vez visitar uma creche e outras mais levando o 
meu projeto para o conhecimento de todos, na ocasião, a referida unidade 
estava comemorando o dia da família na escola. Em tempo parabenizou o 
grupo gestor, através da Diretora Neuma como também os professores e 
funcionários que muito bem trabalham na busca de uma melhor educação 
para nossas crianças. Ver. José Rolim Filho: saudou a todos, foi breve 
no seu discurso falando dos Requerimentos de sua autoria para diversas 
comunidades, em especial aos moradores do Sítio Serra da Mãozinha, pois 
o Edil ora com a palavra já solicitou asfalto para a ladeira, lombada 
eletrônica na entrada do acesso da referida localidade, recuperação da 
estrada para o Sítio Croatá, iluminação para todos os demais sítios, porém, 
o que acontece é a falta de resposta para o Vereador, e isso é importante 
que o povo tome conhecimento, o Vereador pede os ofícios, apresenta 
projetos e fiscaliza  agora cabe ao Gestor apresentar suas ações. Ver. 
José Nairton Macedo Costa:  saudou os presentes, iniciou sua 
participação falando do problema de abastecimento d’água na localidade 
do Sítio Serra da Mãozinha, pois infelizmente a operação do exercito 
através de carros pipas não existe mais em nosso Município e os 
moradores estão sendo obrigados a comprar água que custa em torno de 
R$ 250,00 (duzentos e cinquenta) reais por carrada do referido líquido, o 

povo está sofrendo muito então peço que a nossa fala chegue até o 
Prefeito Municipal para o quanto antes viabilize  o projeto de 
abastecimento para atender as famílias, que a empresa vencedora da 
licitação agilize o serviço na Serra do Mãozinha, pois quem tem sede não 
pode esperar para amanhã. Outro assunto apresentado foi sobre a 
questão da quantidade de cães soltos no Sítio Extrema zona rural do nosso 
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Município, os moradores da localidade estão bastante preocupados com a 
possível incidência de casos de calazar e por isso requisitei um 
Requerimento para a Secretaria de Saúde pedindo o comparecimento dos 
técnicos para tentar sana esse problema.  Prosseguindo, o Edil falou sobre 
um assunto que vem sendo debatido no Plenário da Casa, ou seja, as 
perícias médicas dos professores da rede de ensino, na semana passada o 
Parlamentar Eduardo Honorato requisitou um Ofício e na sua resposta diz 
que o servidor vai ser periciado pelo INSS, mas o médico perito do 
Município é quem vai emitir um laudo final, então questiono, para que 

encaminhá-lo ao INSS se o Município é quem vai atestar sua situação 
final? Então, é bom que tudo seja realizado com a devida transparência, 
pois readaptação é um ato administrativo do Município e está querendo 
amedrontar a categoria, principalmente servidores que possuem limitações 
na saúde, envolvendo o INSS e já é tempo para a Secretaria de Educação 
ter maturidade e sabedoria buscando fazer a coisa viável. O Vice-
Presidente da Mesa Diretora se prolongou no assunto sobre essa 
problemática cobrando ao final, um tratamento digno para os profissionais 
de educação e não humilha-los expondo-os ao INSS na questão de ter 
benefícios retirados, de direitos cortados, então é tempo para analisar um 
pouco, pois política se faz no período, passou, então é época de darmos as 
mãos, se falamos tanto em Deus e tomamos ações totalmente opostas a 
que Deus quer, que cristão somos? Que criaturas de Deus são? Então é 
bom que a gente pare e avalie, conheço profissionais que vão trabalhar 
com medo de perder o emprego, pois até na apresentação de um atestado 
médico tem problemas. O Vereador Eduardo Honorato pediu um aparte 
para fala que falta em nosso Município, sobretudo na readaptação dos 
profissionais é um bom senso, é averiguar caso a caso e só assim, fazer a 
readaptação, pois da maneira que estão fazendo, colocando esse pessoal 
diretamente para o INSS praticamente não obterá o benefício e como 
exemplo citou uma pessoa portadora de CA que morreu dias após ser 
submetida a uma perícia negada, a questão da readaptação pode ser 
muito bem resolvida somente através de um ato administrativo, sem ser 
necessária perícia junto ao INSS. O Edil Cícero Meneses participou do 

debate dizendo que o pronunciamento do Colega Nairton foi alicerçado nas 
suas palavras na Sessão passada, pois isso encoraja e dar força na busca 
dos problemas da coletividade, a readaptação é um vício que vem das 
gestões anteriores, e isso é fato, pessoas próximas a chefes políticos que 
tem um problema mínimo de saúde e conseguem, porém conheço pessoas 
que estão indo trabalhar diagnosticada com CA e nem mesmo usar suas 
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cordas vocais por mais de 03 (três) horas, então é isso que a 
Administração tem que ver, se um laudo de um fonoaudiólogo ou um 
oncologista serve. A Vereadora Inácia Arrais também participou dos 
debates dizendo que neste momento faz um questionamento aos Colegas 
que falaram antes, por que esse medo de se submeterem a uma perícia se 
está doente? Então o médico perito tem que usar da sua consciência, falar 
a verdade e dar a “César o que é de César”  porque se estou doente não 
posso trabalhar, como bem falou o Colega Nairton, e concordo também 
com a fala do Vereador Cícero Meneses quando disse ser esse um 

problema que se arrasta por muito tempo, pois as pessoas adoecem e se 
afastam da sua rotina assumindo outras funções, eu acredito no laudo do 
perito, comparando com minha consciência, iria analisar os casos 
duramente, mas também vendo a situação de cada um para poder emitir 
um diagnóstico.   O Vereador José Nairton agradeceu o aparte dos Colegas 
dizendo que é bem claro na fala dos oradores, que cada caso é um caso, 
dizendo da preocupação do servidor em ser enviado para ser periciado 
junto ao INSS onde hoje dificilmente se obtém um benefício, citando como 
exemplo a militância fora Poder Legislativo dos Colegas George Fechine – 
advogado e Eduardo Honorato – sindicalista, onde os benefícios hoje são 
consentidos somente após impetrar ações na justiça e essa é a maior 
preocupação do servidor, pois por mais doente que esteja o INSS vem 
negando benefícios.  Ver. Eduardo Honorato Paulo:  saudando a todos, 
inicialmente o Edil falou que vai apresentar vários assuntos de interesse 
coletivo, começando pelo problema que vem acontecendo na nossa zona 
rural,  na localidade do Sítio Arraial do Velame, pois a construção de uma 
barragem no leito do Rio Salgado, nas imediações do Sítio Sabiá da vizinha 
cidade de Juazeiro do Norte(CE) vem represando a água e 
consequentemente deixando os nossos agricultores desabastecidos nas 
suas irrigações, estive in loco e constatei o sofrimento daquele povo, e por 
isso fiz também uma representação no Ministério Público objetivando 
resolver esse triste problema, pois os Requerimentos enviados para o 
Gestor Municipal, daqui e de Juazeiro(CE), como também para a Secretaria 
de Meio Ambiente, em nada foi resolvido até a presente data. O 

posicionamento do MP deve ser em torno de 15 (quinze) dias, talvez as 
lavouras não suportem tantos dias e são essas as questões em que a 
Gestão Municipal deve-se posicionar  de maneira afirmativa não se 
omitindo do problema.  Continuando na sua palavra facultada,  o 
Parlamentar apresentou outro assunto já bastante recorrente, no tocante a 
conservação da malha viária rural, o Edil ora com a palavra interrogou o 
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que se passa na cabeça do Prefeito Municipal, do Secretário responsável 
pela Pasta que não ajeitam essas estradas com material adequado, pois 
temos maquinário advindo do PAC, mas o que observamos é um total 
abandono, já estamos na metade do mês de agosto, e não foi colocado 
sequer um balde de areia na estrada da Santa Teresa, lá no Sítio São 
João, região serrana, na ladeira da Santa Cruz quem anda de moto ou 
ônibus está correndo um risco muito grande de sofrer um acidente, então 
pergunto, estão esperando o que para tomar uma atitude? Maquinário e 
tecnologia o Município tem, mais o que falta é o compromisso, ressaltou o 

Edil em seu discurso. Prosseguindo Eduardo Honorato falou sobre o 
Mercado Público de carnes, o popular açougue, pois desde 2009 vem se 
arrastando com uma reforma, procura Prefeito e Secretário e não se 
obtém uma resposta, enquanto isso o povo e os comerciantes estão 
sofrendo, pois comercializam seus produtos nas calçadas ou alugando 
prédios, e nessa batida, já estamos com quase dois anos de 
administração, o que falta em nosso Município, ontem e hoje é mais 
compromisso, é responsabilidade, e o caso do nosso Mercado está de 
completo abandono. Ver. Cícero Meneses Macedo: saudou a todos, o 
Edil iniciou sua palavra facultada discursando sobre os incentivos advindos 
da iniciativa privada em nosso Município, o empresário Tales Mota está 
construindo um loteamento totalmente dentro dos padrões aceitáveis com 
infraestrutura adequada e logo mais adiante será construído um hotel 
fazenda. Já nas proximidades do Sítio Pintado até o limite com o Município 
de Juazeiro do Norte(CE), o investidor irmão do Colega José Nairton irá 
construir mais de 3.000 (três) mil moradias populares, são esses 
empreendimentos geradores de emprego e renda e em tempo quero 
agradecê-los sem deixar de falar do Sr. Valdez Santana, proprietário do 
Balneário Aquas do Cariri que emprega mais de 30 (trinta) funcionários em 
uma mega estrutura que não deixa a desejar com os outros parques 
aquáticos existentes no Nordeste, porém, segundo o Líder Oposicionista, a 
frequência do povo de Missão Velha(CE) deixa bastante a desejar, fruto da 
realidade do nosso povo, falta de geração de emprego e 
consequentemente renda, em tempo conclamou os Colegas Vereadores 

para juntos cobrarem dos seus postulantes a Deputados uma política 
econômica voltada para o nosso Município, como também, pediu ao atual 
Prefeito que continue com as obras do Distrito Industrial, pois quando foi 
iniciado na Gestão do Dr. Tardiny ele já estava pensando nisso, um futuro 
para os nossos filhos, independente de distinção política. O Vereador José 
Nairton pediu um aparte para falar sobre a aquisição de um posto de 
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combustível por parte de seu irmão aqui na cidade de Missão Velha(CE) e 
equivocadamente criou-se a conversa que o Parlamentar ora com a 
palavra seria o responsável por receber currículos, porém, não procedia, 
mas para efeito de informação, mais de 70 (setenta) currículos foram 
deixados na minha residência, lamentando também a falta de uma política 
voltada para os nossos jovens.  Voltando a falar, Cícero Meneses disse que 
o Distrito Industrial precisa continuar a ser construído, para num futuro 
vindouro gerar emprego e renda para a juventude. Para finalizar o 
assunto, o Parlamentar prosseguiu com o assunto dizendo que a nossa 

economia gira em torno das plantações de bananas e o já solidificado 
crediário, fora isso, é uma ociosidade extensiva. Continuando na sua 
palavra facultada, o Edil mencionou uma reportagem do site Miséria na 
qual trata de um Projeto de Lei em andamento na Assembleia Legislativa 
do Estado, já em fase de votação, onde atualiza os limites dos Municípios 
do Estado, em relação à região do Cariri, o Município que mais ganhou 
área foi Juazeiro do Norte(CE), então, o Vereador Cícero Meneses chamou 
a atenção no sentido de Missão Velha(CE) ficar alerta para não ter 
prejuízos principalmente na região do Sítio Pintado onde é cobiçado pelo 
vizinho Juazeiro(CE), como também na região da Santa Tereza onde o 
Município de Barbalha(CE) queria avançar sobre o nosso território. Em seu 
discurso, o Parlamentar disse que não queremos tomar nada de ninguém, 
mas querer dar o que é nosso, também isso não vai acontecer e pediu ao 
Presidente da Mesa Diretora o máximo de cuidado sobre esse assunto. 
Ver. George Fechine Tavares: saudou a todos, iniciou sua participação 
na Sessão Legislativa apresentando as reivindicações dos moradores do 
Conjunto Casemiro Farias, listando uma série de problemas que aquela 
população enfrenta, dentre eles: falta de iluminação pública, falta de 
saneamento, buracos nas ruas, e como foi solicitado através de 
Requerimento, um veículo a fim de ficar à disposição dos moradores 
objetivando transportá-los para o hospital quando precisarem de uma 
urgência médica, essas cobranças são importantes para o conhecimento 
público, não somente os moradores do referido conjunto como também 
para as demais localidades, pois os anseios são inúmeros,  em todas as 

Sessões são apresentadas as carências existentes no Município, dentre 
eles, a falta de estradas, iluminação, remédios, médicos nos PSF's que 
tanto constrangem a população que vai procurar a atenção básica e não  
tem, mais que merecem ter seus problemas sanados. Prosseguindo, o 
Parlamentar falou também a cerca das discussões sobre as readaptações 
dos profissionais da educação, dizendo que fica temeroso com a situação, 
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relatando desde a superlotação por apadrinhamentos como também a 
questão de ter um servidor para substituir outro quando for o caso, isso, o 
Gestor tem que ter em mente, porém estamos vendo é o nosso 
funcionário ser submetido a uma readaptação e voltar a trabalhar sem 
condições, sabemos que o Município não tem estatuto para obrigar a ter 
uma junta médica, porque os nossos servidores são amparados na CLT e 
obrigados a passar, infelizmente, pela analise cruel e desumana do médico 
perito do INSS que trabalha justamente para negar e negar levando a 
pessoa prejudicada a obter seu direito através de uma ação judicial e 

como falou Colega Nairton, devem-se analisar os casos com sensibilidade, 
não submetendo os nossos servidores desabonados dessa forma, temos 
que tomar medidas e olhar caso por caso e saber de alguma forma 
amparar os nossos educadores e não dessa forma nua e crua que a gente 
vai ajudar o Município, pois como falou o Edil Cícero Meneses, emprego 
aqui já é tão raro e ter que levar uma pessoa sem puder e sem condições 
de saúde a ser exonerado do seu emprego, acho isso uma medida 
desumana, ressaltou o Parlamentar em seu discurso. O Vereador Francisco 
Rafael pediu um aparte para citar o exemplo de uma determinada pessoa 
da nossa comunidade que só conseguiu o direito a um auxílio através de 
uma ação judicial contra o INSS e falando sobre a nossa realidade, que o 
Município contrate um médico perito ou aceite o laudo advindo de outros 
profissionais, pois os casos devem ser analisados com sensibilidade. O Edil 
Eduardo Honorato também enriqueceu o debate falando sobre o assunto 
base, tema da Sessão Legislativa de hoje dizendo que ouviu o discurso dos 
Colegas e nesta Casa devem existir debates, na fala do Vereador Nairton, 
ele trouxe um assunto onde deve ser abordado com um pouco mais de 
severidade, pois deixou a entender que existe a perícia, mais não para 
todo mundo, para os meus amigos não tem perícia, só tem para os que 
não nos acompanham politicamente e isso é muito grave dentro de uma 
Gestão, portanto é uma situação que diminui muito o nosso Município e 
sobre as palavras do Vereador George Fechine,  diariamente acompanho a 
situação do INSS, pois o órgão citado de forma alguma tem cuidado com o 
trabalhador, estão se enganando! Voltando ao seu tempo regimental, o 

Parlamentar George agradeceu os Colegas, falou sobre a audiência pública 
que acontecerá logo após a Sessão Legislativa onde o tema vai abordar a 
região metropolitana do Cariri e, pegando carona nas palavras do Vereador 
Cícero Meneses que disse sobre os investimentos imobiliários na região do 
Sítio Pintado, onde de fato nos acomoda como integrantes da região 
mencionada não somente para gerar números e sim, integrarmos de forma 
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participativa.  Para finalizar, agora foi à vez do Distrito Industrial, onde o 
Edil pediu primeiramente o fim da queda de braço, pois o terreno ora 
escolhido está sendo alvo de embate judicial, trazendo prejuízos ao 
Município e já está na hora da Administração escolher outro local para 
podermos construir e desenvolver o nosso Parque Industrial. O Vereador 
José Nairton pediu um aparte para falar sobre a promessa do porto seco 
que viria a ser instalado em nosso Município, mas, a cidade de 
Salgueiro(PE) com maior força política se configura como a beneficiada do 
empreendimento, porém, a vizinha Barbalha(CE) entrou na disputa para 

conseguir a instalação em seu Município oferecendo em contra partida o 
terreno onde funcionou a antiga usina de açúcar Manoel Costa Filho. O Edil 
ora com a palavra agradeceu a intervenção do Colega e voltou a ressaltar 
que a escolha de um novo local seria o ideal para solucionar os problemas, 
ou seja, a busca de novos caminhos objetivando resolver o que não vai ter 
resultado ficar batendo na mesma tecla. Ver. Francisco Rafael Tavares 
de Luna: saudou os presentes, o Sr. Presidente foi breve no seu discurso 
falando inicialmente sobre o assunto do Distrito Industrial, pois na época 
era vice-prefeito, e o objetivo do referido empreendimento era de gerar 
emprego e renda para a nossa juventude, outra obra de grande 
importância foi a vinda de uma escola profissionalizante junto ao Governo 
do Estado, que tem como objetivo capacitar os jovens para o mercado de 
trabalho. Sobre a questão judicial do Distrito Industrial, o juiz aguardava 
somente um parecer técnico da SEMACE autorizando a instalação do 
empreendimento ora mencionado, pois não afetaria de forma alguma o 
meio ambiente, para em seguida autorizar a posse do terreno ao Município 
e isso foi no final da Gestão do Prefeito Tardiny, o atual Prefeito cruzou os 
braços, e o dinheiro que estava em caixa, cerca de R$ 800.000,00 
(oitocentos mil reais) para a construção da 2ª (segunda) etapa foi 
devolvido para o Estado, ou seja, o processo se encontra parado na justiça 
e isso, é uma perca importante para os nossos jovens. O Edil George 
Fechine pediu um aparte para dizer que o importante agora é procurar 
outros meios viáveis, deixando de lado esse embate jurídico. O Vereador 
Francisco Rafael voltou a falar e disse que desde a época do Gestor 

passado não tivesse havido nenhum questionamento junto à justiça, talvez 
hoje alguma fábrica estivesse em pleno funcionamento naquele local, 
porem na administração pública deve-se respeitar a continuidade, 
principalmente as coisas boas. Sem oradores e nada mais havendo a 
tratar, o Sr. Presidente declarou encerrados os trabalhos desta Sessão, do 
que para constar eu, Eduardo Honorato Paulo, como 1º Secretário 
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fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada. Missão Velha(CE), 15 de agosto de 2018. 
 

 
  
 

         Francisco Rafael Tavares de Luna                     Eduardo Honorato Paulo 
                           Presidente                                                  1º Secretário 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
Ata da 25ª Sessão Ordinária, em 15 de agosto de 2018 – 2º Período Legislativo. 
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